11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 19.12.2014 09:25:38

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 19.12.2014 15:16:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290240/answer/290249




®oTo He oueHb Y€TKOe. ECii 9TO B caMOM [iefie HaJET, a He ChIIlb, TO MOXKET OLITH IPOSIBIIEHNE
KaHOumo3a wiu gucbakTepuosa. [loceTuTe mepMaTosora.



